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«Κινηματογραφικές μεταμφιέσεις και διάσημα κοστούμια!»
ένα διαδικτυακό εργαστήριο για εφήβους

από το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Σύρου (SIFF)
στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης

για το Συριανό Καρναβάλι «Γεώργιος Σουρής» 2022

Μετά την «Μέρα γιορτής» του περσινού καρναβαλιού, το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου της
Σύρου έχει την χαρά να συνεργάζεται ξανά με τον Δήμο Ερμούπολης-Σύρου και προσκαλεί τους
νεαρούς του φίλους να συμμετέχουν στο εργαστήριο «Κινηματογραφικές μεταμφιέσεις και
διάσημα κοστούμια!».

Το κινηματογραφικό εργαστήριο απευθύνεται σε εφήβους ηλικίας 11-15 ετών και θα
πραγματοποιηθεί online την Τσικνοπέμπτη 24 Φεβρουαρίου 2022. Η συμμετοχή στο
εργαστήριο είναι δωρεάν. Τον σχεδιασμό και την παραγωγή του εργαστηρίου έχει αναλάβει για
το SIFF η Ζήνα Λεύκου, ειδικός της παιδαγωγικής κινηματογράφου.

Το εργαστήριο «Κινηματογραφικές μεταμφιέσεις και διάσημα κοστούμια!» αποτελεί μέρος
του εκπαιδευτικού προγράμματος εργαστηρίων Πρώτα καρέ του Διεθνούς Φεστιβάλ
Κινηματογράφου της Σύρου.



Πρώτα καρέ

Συνεχίζοντας τα βήματα για την προώθηση της κινηματογραφικής εκπαίδευσης για νέους, το
Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου της Σύρου, έχει περάσει στην εφαρμογή μιας σειράς
κινηματογραφικών εργαστηρίων με τίτλο «Πρώτα καρέ», τα οποία έχουν ως παιδαγωγική βάση
τον συνδυασμό της θεωρίας με την πρακτική εξάσκηση. «Hands-on», απτές δραστηριότητες και
κατασκευές αποσκοπούν στην εξύψωση της αισθητικής εμπειρίας, καθώς και στην κατανόηση
της κινηματογραφικής δημιουργίας, της δομής και του περιεχομένου της, αλλά και του τρόπου
που ακολουθείται για την πραγμάτωσή τους.

Διευρύνοντας την αντίληψη των παιδιών για το κινηματογραφικό μέσο, τα εργαστήρια εστιάζουν
στη μετάδοση των βασικών αρχών του σινεμά και τη δημιουργία οπτικοακουστικών έργων από
τους ίδιους τους νέους και τα παιδιά.

«Κινηματογραφικές μεταμφιέσεις και διάσημα κοστούμια!»

Η ιστορία του κινηματογράφου είναι γεμάτη από ευφάνταστες μεταμφιέσεις και εντυπωσιακά
κοστούμια. Σε αυτό το εργαστήριο θα ανακαλύψουμε πολλά από αυτά, λιγότερο και
περισσότερο γνωστά, βλέποντας επιλεγμένα αποσπάσματα από τις αντίστοιχες ταινίες στις
οποίες εμφανίζονται καθώς και φωτογραφίες. Θα καταλάβουμε πόσο σημαντική είναι η δουλειά
του σχεδιαστή κοστουμιών και του ενδυματολόγου, καθώς πρέπει να συνδέσει τη δουλειά του με
την πλοκή, τα ντεκόρ και τα ιδιαίτερα γνωρίσματα των χαρακτήρων. Και θα αξιοποιήσουμε αυτές
τις γνώσεις για να δημιουργήσουμε τα δικά μας μικρά κομμάτια από κοστούμια για μοναδικές και
χειροποίητες κινηματογραφικές εμφανίσεις στις φετινές απόκριες!

Το εργαστήριο αποτελείται από τρία μέρη, αλληλένδετα μεταξύ τους. Θα παρακολουθήσουμε
αποσπάσματα ταινιών, θα μάθουμε και θα κατανοήσουμε περισσότερα πράγματα για το
επάγγελμα του σχεδιαστή κοστουμιών και του ενδυματολόγου καθώς και για το πώς προχωρούν
από την ιδέα και τον σχεδιασμό μέχρι την υλοποίηση του κοστουμιού, καθώς και την ανάδειξη
της σημασίας τους στην πλοκή αλλά και την ψυχολογία του εκάστοτε κινηματογραφικού
χαρακτήρα. Και βέβαια, θα πιάσουμε ψαλίδι, μολύβι και χαρτί και θα δημιουργήσουμε, με απλά
υλικά, ένα δικό μας κομμάτι από το κοστούμι της επιλογής μας!

Πληροφορίες

Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά. Πληροφορίες θα ανακοινωθούν σύντομα
στους συμμετέχοντες του εργαστηρίου.

Ημέρα και ώρα διεξαγωγής: Πέμπτη 24 Φεβρουαρίου 2022, 16:00-18:30



Διάρκεια εργαστηρίου: 2,5 ώρες

Ηλικίες: 11-15 ετών

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων: 16 άτομα
Δήλωση ενδιαφέροντος: μέσω email στο zina@syrosfilmfestival.org
μέχρι την Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 2022.
Ο αριθμός συμμετεχόντων του εργαστηρίου δεν θα ξεπερνά τα 16 άτομα. Οι 16 θέσεις του
εργαστηρίου θα καλυφθούν με σειρά προτεραιότητας.

Η συμμετοχή στο εργαστήριο είναι δωρεάν.

Για οποιαδήποτε πληροφορία, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Ζήνα Λεύκου: Email:
zina@syrosfilmfestival.org
Τηλ. επικοινωνίας: 697 617 7209
Μπορείτε να ενημερώνεστε αναλυτικά για όλες τις λεπτομέρειες και τις επόμενες ανακοινώσεις
του προγράμματος του #siff μέσα από την επίσημη ιστοσελίδα του syrosfilmfestival.org, καθώς
και στα επίσημα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Φεστιβάλ:

Facebook
facebook.com/syrosfilmfest
@syrosfilmfest

Instagram
instagram.com/syrosinternationalfilmfestival
@syrosinternationalfilmfestival


